Exercice Divers

SOLUTIONS

Quelle est votre enchéere en Sud ?

Main de Sud Commentaires
1 S O N 2 C : le bicolore économique n’est pas
AalR10653 1K forcing apres la redemande d’1 S.A. 11
v/ D1043 1P _ 1SA promet d_e 6 a 1(_) HI. L’ouvreur peut passer
5 ou revenir a 2 Piques, couleur ou le camp
¢ V5 ' possede un minimum de 7 cartes.
% |62

2 S ) N Passe : pas question d’annoncer les Ceeurs
a/R10653 1K bien que I’ouvreur puisse en détenir 4. En
v|D1043 1P _ 2K effet, la nomination d’une nouvelle couleur
v V5 5 est forcing sur une autre redemande qu’1

' S.A.
% |62

3 S O N 3 C : il faut essayer de découvrir le fit a
a/AVI53 1K Ceeur tout en faisant une enchére forcing.
v|DVO6 1P - 1 SA L’encheére de 2 Cceurs serait faible Passez

R 10 > par un Roudi, suivi de 3Coeurs qui montrera
: . : un 5/4
-

4 S o N 2 C : cette fois-ci, I’enchére est forcing
a/AVI53 1K (non redemande a 1S.A), il n’est donc pas
v/DVI96 1P - 2K nécessaire de faire un saut. En I’occurrence,

R 10 > un saut a 3 Cceurs, puisqu’inutile pour
¢ : montrer les points, garantirait un beau 5-5.
(D5
o S O N 1 S.A : annoncer 2 Carreaux est impossible

A 8 1T car cette nouvelle couleur (quatriéme) serait

vA8743 1C - 1P forcing et garantirait au moins 11 H. Il ne
BN > reste que 1 S.A qui ne promet en aucune
¢ 7R310 652 : facon une main réguliere.

-

6 S O N 2 C : préférence, le probleme est le méme
a RVO64 1C qu’avec la main précédente : 2 K, 2P, 2 S.A
v|85 1P . 2T sont interdits. Cette enchere qui garantit de 6

> a 10 points dénie 3 cartes a Coeur avec
¢|V1062 : lesquelles on aurait donné le fit
/D5 immédiatement sur 1 Ceeur.




